RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON PENGAJAR PRAKTIK
( RPP SMCPP)

Oleh : Nurul Ustadha, S.Pd

Hari/Tanggal - Senin/3 Januari 2022

Startegi Pembelajaran : Sentra

Sentra : Persiapan

Kelompok/ Kelas t Al

Tema : Tanaman Ciptaan Allah

Topik - Mengenal Keaksaraan Awal Mclalui Bermain
Indikator - Mengenalkan huruf dan angka kepada anak melalui kegiatan bermain
Kompetensi Dasar 1.1,2.12,3.3-4.3,3.6-4.6,3.84.8, 3.11-4.11, 3.15-4.15
Alokasi Waktu : 10 Menit

Sumber belajar : Buah Apel

Media belajar - buah apel, tutup botol, kertas lipat, kertas asturo, lem

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak mengenal apel sebagai buah dari tanaman ciptaan Allah (Nam/1.1)

Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosem/2.12)

Anak menirukan gerakan tanaman (Fismot/3.3-4.3)

Mengenal permukaan dan warna buah apel (Kognitif/3.6-4.6)

Anak mengenal bagian-bagian tanaman (Kognitif/3.8-4.8)

Menyampaikan pengalaman sederhana tentang tanaman dan buah apel (Bahasa/3.11-4.11)
Bemyanyi tentang lagu tanaman (Seni/3.15-4.15)

NoLE W —

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)

2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengamati bentuk, wamadan permukaan buah apel
- Menceritakan pengamatan pengalaman tentang buah apel
- Tanya jawab tentang tema tanaman (bagian-bagian dari tanaman)
Menyanyi lagu sambil menirukan gerakan tanaman
c. Pijakan saat main
Menempel angka 1-10 pada gambar pohon apel
- Menulis angka sesuai jumlah gambar
- Menghubungkan titik angka menjadi bentuk buah apel
d. Pijakan setelah main
- Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan

3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’apulang
b. Review Pembelajaran
c. Recalling

C. PENILAIAN
1. Rating Scale
2. Hasil karya
3. Anecdot Record

Brondong, 6 Januari 2022

Pendidik

Nurul Ustadha, S Pd.
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1. PENILAIAN RATING SCALE

Tema
Topik

FORMAT PENILAIAN

: Tanaman Ciptaan Allah
: Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Hari/Tanggal : Senin/3 Januari 2022

Kegiatan

Penilaian

Ayyash

Alila Daniyal
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Tanya jawab tentang siapa yang
menciptakan tanaman dan buah apel

Anak merapikan peralatan

Bergerak menirukan Gerakan pohon apel
—_ =

Tanya jawab tentang bagian-bagian tanaman

Menempel angka 1-10 pada gambar

ohon apel

Menulis angka scsuai jumlah gambar

Menghubungkan titik angka menjadi

bentuk buah apel

Tanya jawab tentang bentuk, permukaan dan

wamna buah apel

Menceritakan pengalaman tentang buah apel

Menyanyi lagu tentang bagian-bagian

tanaman

Rubrik Penilaian

Kegiatan

BB

MB

BSH

BSB

Tanya jawab tentang
siapa yang
menciptakan tanaman
dan buah apel

Anak belum mau
menjawab

Anak mau menjawab
dengan motivasi

Anak mau menjawab

Anak mau menjawab
dengan benar

Anak merapikan
peralatan

Anak belum bisa
merapikan peralatan
belajarnya

Anak bisa merapikan
peralatan belajarnya
dengan bimbingan

Anak bisa merapikan
peralatan belajarnya

Anak bisa merapikan
peralatan belajarnya
dengan rapi

Bergerak menirukan
Gerakan pohon apel

Anak belum mau
bergerak menirukan
pohon apel

Anak mau bergerak
menirukan pohon apel
dengan motivasi

Anak mau bergerak
menirukan pohon apel

Anak mau bergerak
menirukan pohon apel
dengan senang hati

Tanya jawab tentang
bagian-bagian tanaman

Anak belum mau
menjawab tentang
bagian-bagian
tanaman

Anak mau menjawab 1
bagian-bagian tanaman

Anak menjawab 2-3
bagian-bagian tanaman

Anak menjawab lebih
dari 3 bagian-bagian
tanaman

Menempel angka 1-10
pada gambar pohon
apel

Anak mampu
menempel 1-3 angka

Anak mampu
menempel 3-5 angka

Anak mampu
menempel 6-8 angka

Anak mampu menempel
9-10 angka

Menulis angka sesuai

Anak belum bisa
menulis angka sesuai

Anak bisa menulis
angka sesuai jumlah

Anak bisa menulis
angka sesuai jumlah

Anak menulis angka
sesuai jumlah gambar

jumlah gambar jumlah gambar E?;ﬁ?:giingan gambar dengan tepat
Menghubungkan titik Anak belum mau rAnszhmuZngkan titik Anak mau B Anak menghubungkan
angka menjadi bentuk menghubungkan titik 5 menghubungkan titik titik angka menjadi

buah apel

angka menjadi bentuk
buah apel

angka menjadi bentuk
buah apel dengan
bimbingan

angka menjadi bentuk
buah apel

bentuk buah apel dengan
tepat

Tanya jawab tentang
bentuk, permukaan dan
warna buah apel

Anak belum mau
menjawab tentang
bentuk, permukaan
dan warna buah apel

Anak mau menjawab
tentang bentuk,
permukaan dan warna
buah apel dengan
motivasi

Anak mau menjawab
tentang bentuk,
permukaan dan warna
buah apel

Anak menjawab tentang
bentuk, permukaan dan
warna buah apel dengan
tepat

Menceritakan
pengalaman tentang
buah apel

Anak belum mau
bercerita pengalaman
tentang buah apel

Anak mau bercerita
pengalaman tentang
buah apel dengan
motivasi

Anak bercerita
pengalaman tentang
buah apel

Anak bercerita
pengalaman tentang buah
apel dengan ekspresif

Menyanyi lagu tentang

Anak belum mau

Anak mau menyanyi

Anak mau menyanyi

Anak mau menyanyi
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bagian-bagian tanaman | menyanyi lagu lagutentang bagian- lagu tentang bagian- lagu tentang bagian-
tentang bagian- bagian tanaman dengan | bagian tanaman bagian tanaman dengan
. bagian tanaman motivasi i ckspresif

2. PENILAIAN HASIL KARYA

Tema : Tanaman Ciptaan Allah

Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Aspck/No. KD : Kognitif/3.6-4.6

Hari/Tanggal  : Senin/3 Januari 2022

No. Nama Anak Hasil Karya Hasil Pengamatan Capaian
Perkembangan
1. Abyan
2 Awvash
3. Alila
4 Daniyal

3. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD

Tema : Tanaman Ciptaan Allah
Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Han/Tanggal : Senin/3 Januari 2022
No. | Nama Anak | TcmPavWaktu Kejadian Solusi RTL Capaian
Kejadian Perkembangan
I. Abyan
2 Ayyash
3. Alila
4 Daniyal
3
Brondong, 3 Januari 2022
Pendidik

Nurul Ustadha, S.Pd
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